KOHTPOJIBHO-USMEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbBI
ro/10BO¥i MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMHU M0 Y4eOHOMY NpeaMeTy
MaremaTuka 1 HHpOpMaTHKA
3 Kjaace
HauvanbHoe o0uiee o0pazoBanue

CHENN®UKALMSA

1. Haznauenune KMM:

KonTponpHast paboTa TPOBOAWTCS C LEIBIO OMPEISICHHUS YPOBHS IOATOTOBKH IIO
MaTeMaThke W HMHPOpMATHKE OOydJaromuxcsi 3 Kjlacca B pamMKax TOJOBOW MPOMEKYTOYHOM
arrecraigun HpI/I HGpGXOI[e B 4 KJIaCC, B COOTBCTCTBUMH C Tpe60BaHI/ISIMI/I d)ez[epanbﬂoro
00pa3oBaTeNbHOIO CTaHIapTa.

2. HUcnoabzyemble ucTouyHuMKH mnpu cocraBjiennun KHM. CopepxaHue U CTpyKTypa
KOHTPOJILHOM paboThl pa3paboTaHa Ha OCHOBE CIEIYIOIIUX JOKYMEHTOB M METOJMYECKHUX
MaTepHaJIOB:

e @ecnepanpublii 3akoH Poccuiickoit @enepanuu ot 29.12.2012. Ne 273-®d3 «O6
oOpazoBanuu B Poccuiickoit denepannn»

o depnepanbHBIi TOCYAAPCTBEHHBIM 00pa30BaTEIbHBIA CTAHAAPT HAYAIBHOTO OOIIETro
oOpazoBanus: YT1BepxkiaeH llpukazom MunucrepctBa oOpazoBanus U Hayku PD ot 06
okTs0pst 2009 roma Ne 373

e [lomoxeHue o0 TEKyIIEM KOHTPOJE YCIEBAEMOCTH W TMPOMEKYTOYHOM aTTeCTalluu
o0yJaromuxcs.

3.1 XapakTepucTHKA KOHTPOJIbHOI padoThI.

KonTposnbHast pabora HampaBiieHa YCTaHOBUTh YPOBEHb JIOCTHIKEHHUS IIAaHUPYEMBIX
pe3yNbTaTOB OCBOEHUS COJEp’KaHUs MO0 MaTeMaTHke U HHpopmaTHke 3a 3 kiacc (0a30BbIid
ypoBeHb). CopepxaHue pabOThl 00ecreyrMBaeT MPOBEPKY OBIAJEHUS IUIAHUPYEMBIMU
pesyibTaTaMu 1o paszzenam: «HUuciaa v BeTUUUHB», «Apudmernyeckue neiictsus», «Pabdora ¢
TEeKCTOBBIMM  3afayamu», «IIpocTpaHCTBEHHblE OTHOLIEHMs. | eoMeTpudyeckue QUrypb»,
«['eomerpuueckne  BenuuuHbl», «Pabora ¢  uHpopmaumei». IlomHoTa  mpoBepkH
MaTeMaTHYeCKOW IOATOTOBKM OOyYaroIUMXcs peaqu3yercss 3a CYET BKIIOYEHMS 3aJlaHMi,
COCTaBJIEHHBIX Ha MaTepHaje KaJa0ro U3 3TUX Pa3JesioB

YpoBEeHb CIIO)KHOCTH pabOThl MOXET OBbITh OXapaKTepU30BaH KakK CpEAHMM, YTO
oOecrieunBaeT BO3MOKHOCTh €T0 HalMCAaHUs BCEMU 00yUYarOLUMHUCS.

Ne Koaudukarop

YuraTh, 3anmuceiBaTh yncina (B npeaenax 1000)

YcTHOE M TUMCBMEHHOE CIOXKEHue, BbluMTaHue uucen B npegenax 1000.
CJ10’KeHYE Y BBIYUTAHUE YUCET C UCIIOJIb30BAHUEM 3AIIUCH «B CTOJIOUK»

3. [IucbMeHHOE M YCTHOE YMHOXKEHHUE, IeJIEHNE Ha OJIHO3HAYHOE YUCIIO B Mpeaeiax
100

4. BrimonssaTe ymMmHOKeHUE U enenne Ha O u 1

5. BEIMONHATE HeIeHrEe C OCTATKOM

6. Hcnonp30BaTh mpy BEIYUCICHUSIX TIEPEMECTUTEIILHOE M COUYETaTEIbHOE CBOWCTBA

CJIOKCHUS U YMHOKCHHA




7. HaxomuTh HeM3BECTHBIN KOMIIOHEHT apu(pMETUIECKOTO IEHCTBUS

B3anMoCBsA3b KOMIIOHEHTOB U PE3YJIbTATOB JEHCTBUM YMHOXKECHUS, U 1€IICHUS

0. Ha3piBaTh W pa3nuyarh KOMIIOHEHTHI JCHCTBUHA YMHOXKCHHS (MHOXKHTEIIH,
MIPOM3BENICHNE) U ACIICHUS (IEIMMOe, NEIUTEIb, YaCTHOE)

10. BrimonaaTe apudmernueckue ACHCTBUSA: YMHOKEHHE | AesieHne (B mpenenax 50)
— YCTHO U C WCIIOJIH30BAHUEM TA0JIUIIBI YMHOKEHUS

11. Hcnonw30Barh npu pelieHud 3a4ad €AUHUIBI JUTMHBI (MAJUIUMETP, CAaHTUMETD,

JNELUMETP, METP, KUJIOMETpP), Macchl (IpaMM, KWJIOIpaMM), BpEMEHHM (MHUHYTa,
4ac, CeKyHJ1a), CTOMMOCTH (KOTIeHKa, py0OJIb)

12. [IpeoOpa3oBbIBaTh ONHU EAMHUIIBI BEIMYMUHBI ATUHBI (MUJLTUMETP, CAaHTHUMETP,
JIEIUMETP, METp, KHUJIOMETp), MacChl (rpaMM, KWUJIOTpaMM), BpeMEHH (MHUHYTA,
Jac, CeKyH/1a), CTOUMOCTH (Koneiika, py0ib) B Ipyrue

13. Pemate 3agaun B 0(HO-/1Ba NEUCTBUSA: MPEACTABIATh TEKCT 3a7a4H, INIAHUPOBATh
XOJ1 PELICHMS], 3aIIMChIBATh PEILICHUE U OTBET

14. Haxomuth, wucCnone3ysi MpaBUIIO/aTOPUTM, HEPUMETP  MPSMOYTOJbHHKA
(kBazpaTa), IJIOIIA (b MPSMOYTOJIbHUKA (KBaApaTa)

15. N3mepenne mmnomaneid. EnuHMLBL UIONIaan: KBAApPAaTHBIA METp, KBaJpaTHBIM
CaHTHMETP, KBAJAPAaTHbIM JEIUMETP, KBaJPATHBII METp

16. Pematb TekcToBBIC 3a7auK apUPMETHIECKUM CITIOCOOOM.

17. [IpencraBiasTh TEKCTOBYIO 3aady: JeNaTh KPaTKyHO 3alKcCh, PUCYHOK, TaOJIHIly
WJIU IPYTYIO MOJEIIb.

18. [InanupoBaTh X011 peleHUs] TEKCTOBOM 3a7jauu B ABa IEHCTBUS, OOPMIIATh €ro B
BHJI€ ICHCTBUI, 3alIUCBIBATh OTBET

19. Hcnonb30Bath mpu pelieHnN 3aad €AMHUILIBI BEJIMYUH JTMHbBI

20. Ompezenenue mociuen0BaTeIbHOCTH COOCTBEHHBIX JICHCTBHIA.

21. IIpoBOANTH OAHO-ABYX IIATOBBIE JIOTUYECKUE PACCYKICHUS U JEJIATh BBIBOIBI

22. CocTaBisTh IUIaH BHIMOJIHEHUS YU€OHOTO 3aJaHMsl U CIe0BaTh €MY; BBIIOIHSITH

JEUCTBUS 110 AJITOPUTMY

3.2 BpemMs BBINOJIHEHHUSI PAOOTHI M YCJIOBUSI €€ MPOBEIeHUS.

Ha BrwimostHeHHEe paboOThI OTBOIUTCS 45 MUHYT. DTO BpEeMsl BKIIFOYACT MPEABAPUTEITHHOE
MPOYTEHHUE TEKCTa yYUTENIeM, BBITIOIHEHUE PabOThI, OCYIIECTBICHNE MPOBEPKH 00y4aIOIIUMUCS
COOCTBEHHOM pabOTHI.

3.3 Cucrema OlleHUBAHUSI KOHTPOJIbHOM padoThI

«5» — HeT omuOoK;

«4» — 1 — 2 ommOKH, HO HE B 3aja4c;

«3» — 2 — 3 ommbKwH, 3 — 4 HerpyOble ONMTMOKH, HO XOJ1 PEIICHUS 3a]]a91 BEPECH;
«2» — He pelieHa 3agava uin 6onee 4 rpyObIX OMHUOOK.

I'pybvie owubKy: BEIYUCITUTEIHLHBIC ONTHOKH B IPUMEpax U 3aJiavyax; MOpsIoK JISHCTBUH,
HENpPaBWILHOE pEIIEHUE 3aJauyd; HE JOBEIEHHWE [0 KOHIAa pelIeHUs 3aJayd, IpHUMepa;
HEBBIMIOJTHCHHOE 3aJIaHHE.

Hezpybvie owubkuy: HepallmoOHATbHBIE TPUEMBI BBIYHCICHUS; HEMPAaBUIbHAS MOCTAaHOBKA
BONpOCa K JCHCTBHIO TPU pEIICHWH 3a7add; HEBEpHO OQOPMIICHHBIH OTBET 3aJ1auW;
HEMPaBWJILHOE CIIMCHIBAHKE JAHHBIX; HE TOBEICHUE 10 KOHIIA MPeoOpa30BaHHIA.

3a rpamMmarHyecKkWe OIIMOKH, JOIYIIEHHbIE B pa0doTe IO MaTeMaTHKe, OICHKAa He
CHUKAETCH.

3a HeOpekHO OGOPMIICHHYIO paboTy, HECOOMIOJACHUE TPaBWI M Kauturpaduu OICHKa
CHW)KAeTCs HA OJIUH Oal.



JleMOHCTPALMOHHBIH MaTepuaJl
3 kJaacce
KonTponbnas pabota
3aoanue 1. Pemmiute npuMepbl

354 + 228 = 505 + 337 = 25:4= 12x0=

867 — 349 = 650 - 370 = 56:9= 32x1=
3aoanue 2. 3an0JIHUTE IPONYCK:

44y= . MHH 2M=..CcM SKr=...T

3cyr=..4 5M4 nv=...im 1532r=...xr...r

3aoanue 3. Pemure 3aga4y (cxema/KpaTkasi 3alMCh/PUCYHOK, pellieHHe M OTBeT)

B mapxke Boicaaunu 3 psna aun no 12 nepeBbeB u 4 psina 6epés o 15 nepeBbeB. CKOIBKO TUI U
Oepé3 BeIcaanIn?

3adanue 4. Peminre 3agauy (cxema/KpaTkasi 3allUCh/PUCYHOK, PellicHHE U 0TBET)

[HupunHa npsMOYroiabHUKa 7¢M, a JUTMHA B 2 pasza 0oJblile HIUPUHBL. BeraucnuTe nepumeTp
ATOTO MPSIMOYTOJIBHUKA U TUIOIIA/Ib.

3aoanue 5. Pemute ypaBHeHHs

x:14=4 17 x x =68

Kioun k KOHTpoJIbHOM padoTe
3aganue 1. Pemunre npumepsl

354 + 228 = 582 505 + 337 = 842 25:4 =6 (oct.1) 12x0=0
867 — 349 = 518 650 - 370 =270 56 :9 =4 (oct.2) 32x1=32
3aganue 2. 3anoTHATE MPONYCK:

4 4 = 240 MuH 2m=200cm Skr=5000r

3cyr=724 SM4 1M =54 im 1532r=1xkr532r

3ananme 3.

Cxema/kpaTKas 3a11ch/pUCYHOK — B 3aBUCUMOCTH OT BbIOOpa 00y4aroIierocs
1) 12%3 =36 (1.) — BBICA MM JIMII;
2) 15x4 =60 (1.) — BbIcagun O6epés;
3) 36+60 =96 (n.)
OtBet: 96 num u 6epé3 BBHICAAMIIA BCETO.
3amanue 4.
YepTéx/KkpaTkast 3alMCh — B 3aBUCUMOCTH OT BbIOOpa 00y4aronierocs
1) 7 x 2 =14 (cM) — [yITMHA TPSIMOYTOJILHUKA;
2) 14 x 7 =98 (cM?) — ILIOLIA1b PAMOYTOIBHUKA;
3) 7*2+14*2 =42 (cm) U  (7+14)*2=42 (cm)
Otser: 98 cM? TUIOMA/b MPSIMOYTOJIbHHKA, 42 CM TIEpUMETP (PUTYPHI.
3aganue 5. Pemuure ypaBHeHust

x:14=4 17 X x =68
x=14 x4 x=68:17
X =56 x=4
56:14=4 17 x4 = 68
4=4 68 = 68
OrtBer: 56. Ortser: 4.



